

ATA N.º JF 01/2022

Aos cinco dias de janeiro de ano de dois mil e vinte e dois, pelas dezoito horas e trinta minutos reuniu o Executivo da Junta de Freguesia na sua reunião ordinária presencial a ter lugar nas instalações sitas na Rua António Nunes Sequeira, n.º 14B, 2735-054 AgualvaCacém.-----

A reunião foi presidida pelo Senhor Presidente da Junta Carlos Casimiro e estiveram presentes os Senhores Vogais: a Secretária Helena Cardoso, o Vogal Tesoureiro João Castanho, o Vogal Ricardo Varandas, o Vogal António Silva, o Vogal Gonçalo Carvalho. A Vogal Cristina Mesquita esteve presente através de videoconferência.-----

Apresentada a ordem do dia, a mesma consta do seguinte: -----

Ponto Um – Informações. -----

1.1 Apreciação da correspondência recebida; -----

1.2 Apreciação da situação Financeira da Freguesia; -----

1.3 Outras informações: -----

Ponto Dois – Deliberações com as seguintes propostas: -----

Proposta n.º JF 47A/2021, do Presidente da Junta, relativa à aquisição de uma viatura elétrica para a fiscalização do espaço público.-----

Proposta n.º JF 01/2022, do Presidente da Junta, relativa à utilização da reserva de recrutamento do procedimento concursal comum para constituição da relação jurídica de emprego público de dois assistentes técnicos.-----

Proposta n.º JF 03/2022, do Presidente da Junta, relativa ao acordo de parceria a celebrar com a associação "SPORTDO – Escola de Taekwondo Hwarang-Do". -----

Proposta n.º JF 04/2022, da Vogal Helena Cardoso, relativa ao Acordo de parceria com a Escola Ferreira Dias no âmbito dos Clubes de Ciência Viva. -----

Proposta n.º JF 05/2022, da Vogal Cristina Mesquita, relativa à adjudicação do procedimento n.º A118/2021 – Aquisição de serviços de fornecimento contínuo de produtos alimentares e de higiene para o Núcleo de Ação Social.-----

Ponto Três – Outros Assuntos: -----

3.1. Autorização de pagamento de faturas; -----

3.2. Aprovação de Atas; -----

3.3. Assuntos de interesse geral. -----

A sessão iniciou-se com o Período de intervenção aberto ao público, nos termos do n.º 1 do artigo 49.º da Lei n.º 75/2013 de 12 de setembro, seguindo-se de imediato o Período de antes da ordem do dia, ao abrigo do artigo 52.º da referida Lei. Havendo público presente, o Senhor Presidente começou por agradecer a presença do público e passou a palavra ao cidadão Daniel Sousa. -----

15



Tomou a palavra o Daniel Sousa, colocou a questão relacionada com a visibilidade do trabalho da Junta de Freguesia, havendo maior comunicação institucional, como exemplo, as reuniões da Junta de Freguesia são on-line e as reuniões de Assembleia de Freguesia também são on-line, ouvir mais as opiniões das pessoas.-----

Tomou a palavra o Senhor Presidente, o qual agradeceu a presença e a intervenção do cidadão Daniel Sousa. Não havendo mais informações, de seguida o Senhor Presidente passou para o ponto seguinte da ordem do dia. -----

Ponto Um – Informações. -----

Um Ponto Um – Apreciação da correspondência recebida. -----

Tomou a palavra o Senhor Presidente, informou que foi rececionado correspondência do Grupo de Teatro Mosca. Também chegou informação através de correio eletrónico do Provedor de Justiça relativo à alteração do horário de trabalho da funcionária assistente operacional. Dar nota que recebemos da ANAFRE informação relativa ao congresso para os dias 11, 12 e 13 março de 2022, no Pavilhão do Altice Fórum Braga. Iremos efetuar as inscrições para a participação no XVIII Congresso Nacional da ANAFRE, o Presidente da Junta de Freguesia, Carlos Casimiro, do Presidente da Assembleia de Freguesia, Manuel Rocha, e três Vogais do executivo, na qualidade de observadores, a Vogal Helena Cardoso, a Vogal Cristina Mesquita e o Vogal Gonçalo Carvalho. Não havendo mais informações, de seguida o Senhor Presidente passou para o ponto seguinte da ordem do dia. -----

Um Ponto Dois – Apreciação da situação financeira da freguesia. -----

Tomou a palavra o Senhor Vogal Tesoureiro João Castanho, que transmitiu aos membros do Executivo, o resumo diário de tesouraria da Junta de Freguesia. -----

Total de Bancos no valor: 619.365,89€. -----

Total de Disponibilidade: 624.669,89€. -----

Operações orçamentais: 622.747,49€. -----

Operações não orçamentais: 1.922,40€. -----

Um Ponto Três – Outras informações. -----

Tomou a palavra o Senhor Presidente, deu nota dos Despachos efetivados no final do ano de dois e mil vinte e um. O Despacho n.º P10A/2021, relativo à tolerância de ponto nos dias 24 e 31 de dezembro. O Despacho n.º P11A/2021, relativo ao encerramento do atendimento da Junta de Freguesia entre os dias 27 e 31 de dezembro e o Despacho n.º P12 A/2021, relativo à condução de viaturas da freguesia.-----

Ponto Dois – Deliberações. -----

Continuando do uso da palavra o Senhor Presidente, de seguida solicitou a apreciação e a e votação da Proposta n.º JF 06/2022, Extra-Ordem, do Vogal Tesoureiro, João Castanho,